

RECTIFICATIES**Rectificatie van Verordening (EG) nr. 2073/2005 van de Commissie van 15 november 2005 inzake microbiologische criteria voor levensmiddelen**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 338 van 22 december 2005)

Bladzijde 19, voetnoot 7:

in plaats van: „harde kazen”,

te lezen: „kaas”.
